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ПрАТ «КПМГ Аудит», компанія, яка зареєстрована згідно із законодавством України, член Ідентифікаційний код юридичної особи 31032100 Реєстровий номер 2397 
глобальної організації незалежних фірм KPMG, що входять до KPMG International Limited, в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, в Реєстрі аудиторів 
приватної англійської компанії з відповідальністю, обмеженою гарантіями своїх учасників. фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань 
та суб’єктів аудиторської 
діяльності 

   

Звіт незалежних аудиторів 
  

Учасникам Товариства з обмеженою відповідальністю «АМАКО 
УКРАЇНА» 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 
Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «АМАКО 
УКРАЇНА» («Компанія»), що складається зі: 

• звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2024 року; 

• звіту про прибутки та збитки та інший сукупний дохід за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою; 

• звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою; i 

• приміток, включаючи суттєві облікові політики та іншу пояснювальну інформацію. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 
аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2024 року та її фінансові результати і грошові 
потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до стандартів бухгалтерського обліку 
МСФЗ, виданих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку («Стандарти 
бухгалтерського обліку МСФЗ»), та вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності. 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»). Нашу відповідальність 
згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудиторів за аудит фінансової 
звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Міжнародним 
кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з 
етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські 
докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. 
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Суттєва невизначеність, що стосується безперервності діяльності 

Ми звертаємо увагу на Примітку 1 (б) до фінансової звітності, яка описує негативний вплив на 
діяльність Компанії військового вторгнення на територію України, розпочатого Російською 
Федерацією 24 лютого 2022 року. Як також зазначено у Примітці 1 (б), ці події або умови, разом із 
іншими питаннями викладеними в цій Примітці, вказують на те, що існує суттєва невизначеність, 
яка може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш 
значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 
розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 
формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. За 
винятком питання, описаного у розділі «Суттєва невизначеність, що стосується 
безперервності діяльності» вище, ми визначили, що немає інших ключових питань аудиту, про 
які треба інформувати в нашому звіті. 

 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається 
зі Звіту про управління (звіту керівництва), але не є фінансовою звітністю та нашим звітом 
аудиторів щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 
висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 
інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша 
інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 
іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 
потрібно було б включити до звіту. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 
звітності відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ та вимог Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності та 
за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, 
щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 
застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо 
управлінський персонал або планує ліквідувати Компанію чи припинити діяльність, або не має 
інших реальних альтернатив цьому. 
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Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Компанії. 

Відповідальність аудиторів за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудиторів, що 
містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, 
що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли воно існує. 
Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні 
рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 
шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 
ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 
може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 
заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 
аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 
ефективності системи внутрішнього контролю Компанії; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 
відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 
про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих 
аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 
що може поставити під значний сумнів здатність Компанії продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудиторів до відповідних 
розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 
неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 
доказах, отриманих до дати нашого звіту аудиторів. Втім, майбутні події або умови можуть 
примусити Компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 
інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу 
її складання, так, щоб досягти достовірного подання; 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 
інформацію про запланований обсяг та час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 
включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 
відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, 
які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 
застосовно, про дії, вчинені для усунення загроз, або вжиті застережні заходи. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 
повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 
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звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці питання 
в нашому звіті аудиторів, крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом заборонено 
публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що 
таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні наслідки такого висвітлення 
можуть очікувано переважити його корисність для інтересів громадськості. 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Згідно з вимогами частини четвертої статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності 
та аудиторську діяльність» ми надаємо наступну інформацію в нашому звіті незалежних 
аудиторів, що вимагається додатково до вимог МСА. 

Призначення аудитора та тривалість виконання аудиторського завдання 

11 лютого 2025 року ми були призначені управлінським персоналом аудиторами фінансової 
звітності Компанії станом на 31 грудня 2024 року та за рік, що закінчився зазначеною датою. 
Загальна тривалість виконання нами аудиторських завдань без перерв складає десять років. 

Надання неаудиторських послуг та розкриття інформації, пов'язаної з гонорарами 

Ми стверджуємо, що ми не надавали неаудиторські послуги, які заборонені положеннями частини 
четвертої статті 6 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність». 

За період, якого стосується наш обов’язковий аудит, ми не надавали Компанії жодних інших 
послуг, які не розкриті у Звіті про управління (звіті керівництва) або у фінансовій звітності. 

Додатковий звіт для тих, кого наділено найвищими повноваженнями. 

Ми підтверджуємо, що цей звіт аудиторів узгоджений з додатковим звітом для тих, кого наділено 
найвищими повноваженнями. 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежних аудиторів, є: 

Небрат Сергій Сергійович 
Реєстровий номер у Реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 102735 
Заступник директора,  

ПрАТ «КПМГ Аудит» 

7 жовтня 2025 року 

Київ, Україна 

 













































































TOB «AMAKO YKPAiHA» 

c!>iHGHCO/Ja 3/JimHiCmb cmaHOM Ha ma 3a piK, U/0 3c1KiH'IU6CJl 31 zpyOHJl 2024 p. 

llpuMilllKU 00 </JiuaHCOIJOi' 38llrlHOCmi 

HoBIIB cTaH,D;apT 6yxramepcbKoro o6JiiKY MC<I>3 18 «IlonattIDI Ta po3KpHTTH impopMau:ii' y 
cpiHattcoBii-i 3BiTHocTi» (naJJi - MC<I>3 18) 3aMimoe MCEO 1 «IIonaHHJI cpiHaHcoBoi' 3BimocTi». 

MC<I>3 18 BCTaH0Bmoe BHM0rH .[(0 TI0.[(aHIDI Ta p03KpHTT}I impopMau:i'i y cpiHaHCOBlli 3BiTHOCTi 
3araJJbH0ro npH3Ha'leHID! ( cpiHaHCOBiH 3B iTHOCTi) 3 MeT0IO 3a6e3neqeHlUI Ha.[(aHHJI nope'IHOI 
impopMau;i'i, HKa .[(OCTOBipHO Bino6proI<ae aKTHBH, 3060B

, 
H3aHIDI, BJiaCHHH KaniTaJJ, .[(0X0.[(H Ta BHrpaTH 

cy6'eKTa rocnonap10BaHID1. YnpoBa.[()KeHHH MC<I>3 18 He BTIJIHHe Ha t.JHCTHH np116yroK cy6'eKTa 
rocnonap10BaHH}I, a rrmue 3MiHIITh cnoci6 rronaHlUI pe3yrrhTaTiB y 3BiTi npo cyI<)'TIHHtt noxin I B 
npHMiTKax .[(0 cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi. 

MC<I>3 18 CTaH.[(aprn3ye cpopMaTH TI0.[(aHIDI cpiHaHCOBHX pe3yJibTaTiB, ycyBa!Ol.JH po36DKHOCTi, rud 
paHirne ycKJia,nmoBanH nopiBmJlbHHH attarrh cpiHattcOBHX pe3yJibTaTiB MDI< phIDfMH KoMTiaHlHMH, Ta 
BB0.[(HTb TepMiH «orrepau;iHHHH nptt6yroK» HK BroKJIHBHH noKa3HHK .[(JUI ou:imrn: orrepau;iHHHX 
pe3yJibTaTiB. CTaH.[(apT BHMarae Bill KOMTiaHili qiTJ<o p03I10.[(iJIIITH }l0X0.[(l-1 Ta BHTpaTH 3a TaKHMH 
KaTeropiHMH, HK onepau:iHHa, iHBeCTHU:iHHa Ta cpiHaHCOBa, 3 ypaxyBaHHSfM Ha}IBHOCTi oco6JIHBHX BH.[(iB 
OCHOBHOl .[(UUTbHOCTi. HoBm:l: CTaH.[(apT BH3Hat.Jae Ta BHMarae Bi.[( cy6'eKTiB 
rocrronap10BaHm p03KpHBaTH II0Ka3HHKH ecpeKTHBHOCTi, BH3HaqeHi KepiBHHU:TBOM (ynpaBJiiHCbKi 
Il0Ka3HHKH ecpeKTHBHOCTi), 3a ID<HMH Mae 6yrH p03KpHTa impopMaU:i.ll npo ix y3ro.[()KeHH.llhBipJ<Y 3 
Haw6iJiblll npHM0 nopiBfllOBaffilMH rrpoMDKHHMH rri.ucyMKaMH cpiHaHCOBHX pe3yJibTaTiB, no,naHm .lIKHX 
BHMaraCTbC}l MC<I>3 18, i B CKJia.[(i cpiHaHCOBOl 3BiTHOCTi 6ynyrb ni.[(JIHraTH 060B 'H3KOBOMY ay.[(l-lry. 

CTaH.[(apT TaK0)l( BCTaH0BJIIOe B.[(OCKOHaJieHi BHM0rH CT0C0BH0 
.[(e3arperyBaHID! impopMau:i'i B 0CH0BHHX cpiHaHCOBHX 3BiTax Ta/a6o rrpHMiTKax. 

arperyBaHIDI Ta 

MC<I>3 18 cnpHMOBaHHH Ha ni.[(BHIDeHIDI HKOCTi TIOJiirrmeHlUI HKOCTi 3BiTHOCTi cy6'eKTiB 
rocrronapIOBaHH.ll, ni.[(B1-nueHHH piBlUI .[(OBipH 3 6oKy iHBecrnpiB Ta llilllHX KOpHcrysat.JiB, y3ro.[()KeHOCTi 
iHcpopMau;i'i .[(JI}! 3.[(iHCHeHHH aHaJJi3y Ta nopiBH}IHID!. Cy6' eKTaM rocnonapIOBaHH}I Heo6xi.[(HO 
p03Il0'laTH BHB'leHID! Ta rri.n.roTOBKY .[(0 3BirysaHH}I 3a H0BHM CTaH,napT0M, HaCaMIIepen i3 BH3Hat.JeHlUI 
ou;iHKH BilJIHBY, nepernH.n.y o6rriKoBo'i noJiiTHKH, arperaui'i naHHX, ananraui'i CHCTeM i npou:eciB .[(JUI 
ni.[(roTOBKH cpiHaHCOBOI 3BiTHOCTi. 

- MC([)3 19 «,aottip1-1i nionpueMcmea 6e3 ny6JLitt1-1oi' nio:,einmocmi: po3Kpum,rm iH<j;opMaz1ii'»

HoBHH CTaH.[(apT 6yxraJJTepcbKOro o6JiiKy MC<l>3 19 «)J:ot.JipHi n.i.[(IIpHeMCTBa 6e3 ny6rriqHo'i 
ni.[(3BiTHOCTi: p03KpHTTH iHcpopMau;iY» (nani - MC<I>3 19) .[(03B0JI}le Bi.[(IIOBi.[(HHM .[(OllipHiM 
ninnpHCMCTBaM 3aCT0C0BysaTH MC<I>3 j3 3MeHrneHHMH BHM0raMH mono p03KpHTTH ittcpopMau;iY, 
nepen6at.JeHHMH MC<l>3 19. 

)J:oqipHe rrinnpHeMCTBO M0)l(e o6paTH 3acrncyBaHID1 H0B0ro CTaH.[(apry y CB0lli KOHCOJii.[(OBaHiH, 
OKpeMiH a6o iH.[(HBi.n.yanbHiH cpiHaHCOBii-i 3BiTHOCTi 3a YM0BH, mo Ha nary 3BiTHOCTi: 

BOHO He Mae ny6rriqtto'i ni.[(3BiTHOCTi; Ta 

woro MaTepHHCbKe ninnpHeMCTBO CKJianae KOHCOJii.[(OBatty cpiHaHCOBY 3BiTHiCTb Bi.[(IlOBi.[(HO .[(0 
MC<I>3. 

)J:oqiptte rrinnpHeMCTBO, }ll(e 3acTocoBye MC<I>3 19, 3060B'H3atte qfrJ<o 3a3Hat{HTH y CB0CMY qfrKOMY 
Ta 6e33acTepeiKHOMY rnep.[()KeHHi npo Bi.[(IIoBi.[(tticTb MC<l>3, mo 6yrro npHHH.lIT0 MC<l>3 19. 

25. Ilo;:d1 nicJUI JBiTHOI AaTH

y sepecHi 2025 року B Hacni.[(OK 3JIHB0BHX .[(OW.iB Bi,n6ynOCH qaCTK0Be ni.[(TOITJieHID! CKJia.[(CbKHX
npHMimeHb u:eHTpaJibH0ro CKJia.n.y, ne 36epiraJIHCH 3anaCH 3 6anaHCOBOIO BapTiCTIO CTaH0M Ha 31
rpy.[(IDI 2024 p0KY -336,928 THCH'I rpHBeHb. OcKirrbKH 3araJibHa CYMa 3anaciB p03TIO.[(iJieHO Mi)!( 3
TI0BepxaMH i 16 JIOKaQiHMH CKJia.[(CbKHX npHMim:eHb, TO B 30Hi rri.nrnnrreHlUI oTIHHHJiaCH JIHIIIe 1
JIOKau;iH, .n.e B0.[(a .[(0CHf'Jia piBH.ll 30cM i B 30Hi pH3HKY 0TIHHHJIHCH JIHIIIe 3arracHi t.JaCTHHH, HKi
36epiranHCH Ha HIDKHiX Hpycax. 3araJibHa BapTiCTb 3anaCHHX qacTHH, HKi norpanHJIH .[(0 30HH
pH3HKY (yproI<eHlUI B0.[(010)
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